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MexperuoHanpHas oJiuMnuana
10 MaTeMAaTUKe

YcaoBus 3aaau 9 kiace

1. (2 6anaa) Ilpo HatypansbHOE YUCIO X CACIAHO MATh YTBEPKIACHUMN:

3x>91
X <120
4x>37
2x=21
X>77
M3BecTHO, UTO TOJBKO TP M3 HUX BEpHHI, a 1Ba HeBepHbI. Haiiti X.
2. (2 6anaa) [Tpu KakMX LeIbIX p " q 3Ha4YeHHe MHOro4JieHa

f(x)= x* + PX +( nenurcs Ha 2 npu JFO60M 1eJoM X ?
3. (36aana) Pemmute cucreMy ypaBHEHHM
X+Xxy+y=2 +34/2
x> + y* =6.

4. (4 6anma) Hacenenue ropoxa ysenuuuBaaoch B Tedenue X jer Ha 0%

388

€XXErogHo, IIOTOM B TC€UYCHUE Y JICT OHO YMEHBINAJIIOCHh HA v/ CXKEroaHo, a

50

3aT€M OHO f€II€ YMCHbLIIAJIIOCH Ha —% B IO B TCUYCHUEC Z JICT. B pe3ylibTaTre

HacelleHHe YJIBOUJIOCh. MI3BeCTHO, 4ToO X, Y, Z— 1ienble uncia. Haiiaure ux.

5. (4 6anna) OrnuuHble OoT Hyds uuciaa a&,0,C ymoBIETBOPSAIOT yCIOBHAM

2011(a+b+c)=1u ab+ac+bc =2011@Abc.

2011 + b2011 2011

Haiitu a +C .

6. (5 6aanoB) Haiinure Bee mapsl nensix uncen (X, Y), st KOTOPBIX CIIPaBeIINBO

paBectBo  X(X+D)(X+7)(X +8) = yz.



